

**Совет Безопасности**

Distr.: General  
6 July 2017  
Russian  
Original: Arabic

**Идентичные письма Временного поверенного в делах  
Постоянного представительства Сирийской Арабской  
Республики при Организации Объединенных Наций от 3 июля  
2017 года на имя Генерального секретаря и Председателя  
Совета Безопасности**

По поручению моего правительства и в дополнение к нашим письмам о неоднократных нападениях террористов на гражданское население в Сирийской Арабской Республике хотел бы информировать Вас о том, что утром в воскресенье, 2 июля, вооруженных террористические группы осуществили еще один теракт в Дамаске, направив в густонаселенные районы города три автомобиля, начиненных взрывчаткой. Один из автомобилей взорвался на площади Тахрир в районе Баб-Тума. В результате взрыва погибли 20 человек и были ранены десятки ни в чем не повинных женщин и детей. Террористические группы, которые некоторым государствам нравится называть «умеренными вооруженными группами», также вели долгий и беспорядочный ракетно-артиллерийский обстрел сирийской столицы.

На протяжении последних нескольких дней город Дарья, в частности район Кашиф, десятки раз подвергался нападениям со стороны вооруженных террористических групп, которые пользуются поддержкой Соединенных Штатов, Великобритании и Иордании. Около 40 человек, в основном женщины и дети, были убиты и более 100 беззащитных гражданских лиц были ранены в своих домах. В результате этих нападений был также причинен материальный ущерб государственной и частной собственности, жилым домам и районам, в которых произошли эти организованные преступниками взрывы. Нас не удивляет, что от государств и сторон, которые якобы пекутся о жизни и имуществе сирийцев, включая Канцелярию Специального посланника Генерального секретаря по Сирии, не последовало ни единого заявления с осуждением этих нападений.

Эти бесчеловечные действия свидетельствуют о характере кампании, развязанной ведомствами администрации Соединенных Штатов и ее марионетками-террористами в регионе. Как обычно, вышеупомянутые взрывы произошли за несколько дней до запланированных совещаний в Астане и Женеве. Этим взрывам также предшествовала новая серия угроз со стороны американской администрации, включая несостоятельные, сфабрикованные и глупые утверждения о намерении Сирии применить химическое оружие. Американская администрация хочет использовать эти утверждения в качестве предлога для совершения аморальных действий против Сирии. Совершенно очевидно, что политическая и медийная кампания, развязанная американской администрацией



и другими сторонниками вооруженных террористических организаций, имеет своей целью поднять боевой дух вооруженных террористических групп, которые буквально рассыпаются под ударами Сирийской арабской армии и ее союзников, добившихся значительных успехов в восстановлении безопасности и стабильности на всей территории Сирийской Арабской Республики. Эта американская кампания также посылает террористическим группам четкий сигнал о том, что они могут применять химическое оружие в Сирии, находясь под явной защитой Соединенных Штатов. Что касается Сирии, то она категорически отрицает применение ею газообразного хлора в Айн-Тарме и вновь подтверждает, что любые заявления на этот счет — чистая ложь.

Сирийская Арабская Республика вновь заявляет, что международное сообщество должно объединиться в войне с терроризмом. Непростительно использовать любые оправдания для того, чтобы не замечать действий тех государств и сторон, которые обучают, укрывают, финансируют, вооружают и снаряжают террористов. Сирия также подчеркивает, что необходимо наказать те государства и стороны, которые были недавно разоблачены и которые явно причастны к поддержке терроризма и защите «Исламского государства Ирака и Леванта», Фронта «Ан-Нусра» и связанных с ними организаций, ведущих войну против Сирии и воюющих в других районах мира. Сирия далее подчеркивает, что покровительство террористов и их сторонников является грубейшим нарушением Устава Организации Объединенных Наций и прямой угрозой международному миру и безопасности и подрывает все резолюции Совета Безопасности о борьбе с терроризмом.

Пришло время, когда Совет Безопасности должен принять решительные меры в отношении всех пособников преступлений терроризма. С моральной точки зрения неприемлемо, чтобы члены Совета Безопасности продолжали покрывать тех, кто поддерживает терроризм в Сирии, а некоторые западные государства — члены Совета продолжали довольствоваться громкими, но пустыми заявлениями о противодействии терроризму.

Буду признателен за распространение настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

(Подпись) Луэй Фалух  
Советник-посланник  
Временный поверенный в делах